

江泽民犯罪集团镇压法轮功的深层原因

2001年6月9日

【明慧网】以江泽民为首的政治流氓集团在中国镇压法轮功已近两年了。在这段黑云压城欲摧的黑色恐怖日子里，江泽民及其追随者无所不用其极地竭尽全力诬蔑诋毁法轮大法，造谣中伤法轮功创始人，残酷迫害法轮大法修炼者，干尽了坏事。正如法轮功创始人李洪志先生《在2001年加拿大法轮大法修炼心得交流会上的讲法》中所说：“中国政府中那个邪恶的政治流氓集团，它们所采用的一切手段都是最卑鄙的、最邪恶的，是历史上从来都没有的，已经到了顶峰了，登峰造极了。一个政府被利用来要流氓，这是从来没有过的事情。”

近两年来，中国国内、国外的法轮功学员以大善大忍之心向中国各级政府、驻外使馆上访请愿，反映法轮大法带给人类的幸福、带给社会的安定和带给国家的利益，带来的人心向善、道德回升的美好社会局面。但是，中国政府中那个邪恶的政治流氓集团对此不仅无视，而且将镇压步步升级，手段越来越残酷，暴行越来越骇人。

是什么原因使他们铁了心地与“真、善、忍”作对，在镇压的路上越走越远，一定要一条路死走到底呢？

让我们从这段时间揭露出的事实真相，看看镇压后面的深层原因。

妒忌 促使江泽民发动镇压法轮功的一个直接原因是他的妒忌之心。“4·25”和平上访时，朱镕基总理和平地解决了问题，在国际上赢得了鹊起的声誉。江泽民对此十分嫉妒。臭名昭著的“江泽民同志给政治局常委及其他有关领导同志的信”（“4·25密信”），就是在这种妒忌心驱使下写的。“我就不信治不了法轮功”就是江泽民这种妒忌心态的真实写照。也是在这种妒忌心作用下，使江泽民不顾政治局其他成员的反对，一意孤行地发动了对法轮功镇压。

腐败 积极参与迫害法轮功学

员的，有些原本就是腐败分子。

原中共桂林市委常委、政法委书记于丁，在镇压法轮功中大显身手，狠抓落实，致使许多学员惨遭迫害，或从家里直接带走，送往劳教所。就是这个于丁，纵容、庇护开设赌场，收受贿赂，私藏枪弹。最近被法庭认定犯受贿罪，决定判处死刑，剥夺政治权利终身，没收其个人全部财产。

北京市劳教局长周凯东自任劳教局局长以来，贪污、受贿、挪用公款。99年元旦以后，周到处扬言“要与法轮功拼个你死我活”，在整个劳教局，周凯东一手遮天，局内干警们称其为“土匪头子”，他逼迫全体干警人人过关，向江泽民表态“保持一致”，一些修炼法轮功的干警因不愿放弃对真理的追求遭到开除党籍、警籍、和各种行政处分。善恶有报。周终因涉嫌贪污2000万元的经济案，被司法部门依法批准逮捕，目前关押在北京市安全局看守所。

长春市某医药公司经理左小梅，把单位里的16位大法弟子，不论是否进京上访，一并开除下岗，给大法弟子的生活造成很大困难。半年后，她自己因为牵扯一宗经济纠纷案，被判刑三年。

随着镇压者恶行的曝光，人们将可看到，迫害大法弟子的暴徒大多原本就是贪官污吏、腐败分子。

贪权 江泽民镇压法轮功的得力干将罗干，积极策划在全国范围内对法轮功学员的镇压，为的就是捞取更大的权力。罪恶的行为出于他对权力的欲望。

图位 镇压法轮功的另一罪魁祸首曾庆红，对政治局常委的位子垂涎三尺，已是“司马昭之心——路人皆知”。为讨取江泽民的欢心，在镇压法轮功中不遗余力，以此作为晋升政治局常委的阶梯。

逐名 江氏政治流氓集团镇压法轮功的马前卒何祚庥，在学术上无所建树，一贯以所谓的“反伪科学”捞取名利，进而把反对法轮功作为其逐名的资本。

谋财 在邪恶的镇压中，镇压者以“罚款”、“保释金”、“押金”以及各种费用等肆意想出的名目，千方百计地从法轮功学员身上谋财捞钱，在镇压法轮功中满足他们对钱财的欲望。一些不法官员和警察，把敲诈法轮功学员作为自己发财的捷径。

私欲 参与镇压法轮功的恶徒，很多是罪恶命令的执行者，表面上他们是迫于“上面”的压力，实际上他们的私欲在他们的思想中占据了控制地位，私心指使他们干出损人利己的事。在道德良心和现实利益的抉择中，为私为我的心总是使他们选择后者。而且自私的变异观念使他们在干着这些坏事时无所顾忌。更有甚者，以施暴满足自己的魔性。

丧尽天良 道德的败坏，使邪恶之徒已经丧失了善恶的标准。那些迫害法轮功学员的凶手所干的坏事丧尽天良，他们把女学员扒光衣服投入男犯人的牢房，毒打比他们母亲还年老的老人，而他们干起来是那么的疯狂。他们不仅缺少起码的做人的标准，简直无道德可言，被业力指使着毫无人性地施暴。

无神 无神论作为江泽民邪恶集团手中的武器，在镇压中起到了镇压者精神支柱的作用。在“4·25密信”中，江泽民称：“难道我们共产党人所具有的马克思主义理论，所信奉的唯物论、无神论，还战胜不了法轮功所宣扬的那一套东西吗？果真是那样，岂不成了天大的笑话！”

也是因为相信无神论，一些人在迫害法轮功时才敢于无恶不作，他们不相信神的存在，不相信“善有善报，恶有恶报”。他们有对上级恐惧，却没有对地狱的畏惧。他们害怕失去眼前的身名利益，却不怕天理的公允和神的惩罚。

历史预言 其实这些人祸在历史上早就被暗示于人了，这从许多预言中都可以清楚地看到。著

名预言家诺查丹马斯在他的《诸世纪》预言中写道：

“1999年7月

为使安哥鲁亚王复活

恐怖大王将从天而落

届时前后玛尔斯将统治天下

说是为让人们获得幸福生活”

准确地道出了宇宙中的邪恶势力及其在人间的代表（“恐怖大王”）对法轮大法及其创始人镇压的时间。

中国明朝的刘伯温在与明朝开国皇帝朱元璋的对话中曾预言：

“海运未开是大清，开了海运动刀兵，若是运重开了，必是老水还了京。”即是说，中国全面开放时（“运重开了”），是“水”为名字的人当政（“老水还了京”）。

在诺查丹马斯的《诸世纪》预言中也写道：

“一个人将出生于三个水字符号中

他在星期四设宴行乐

他的名声，赞誉，地位和权力在陆地和海洋膨胀

给东方带来麻烦”

这些都在暗示，发动镇压之人是“出生于三个水字符号中”的“老水”。

出生“江苏”的江泽民，发迹“上海”，现据“中南海”，其姓、名中都带三点水，与这三个水字的预言符合，这绝非巧合。它当今集党政军大权于一身，疯狂镇压宇宙大法——法轮大法，给中国人民带来了巨大灾难。

（大纪元网）

百万签名

百万签名搞得欢
幕后江氏是导演
人权会上买选票
诽谤大法罪滔天

自焚案原是政治流氓导演一出戏，戏弄百姓

网上免费下载

10分钟录像分析：

《自焚案惊人秘密》
<http://www.minghui.ca/mh/articles/2001/3/9/8851.html>